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Ανακοίνωση για το έργο ανάπλασης και αναβάθμισης του Σκοπευτηρίου 

Κάλεσμα σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών 

 
 

Ο αγώνας για την ολοκλήρωση του έργου ανάπλασης και αναβάθμισης του Σκοπευτηρίου αφορά τις 
ανάγκες και τη ζωή των παιδιών μας! 
 
Όπως αγωνιστήκαμε για το Ειδικό Σχολείο, έτσι θα αγωνιστούμε για να ολοκληρωθεί η ανάπλαση, 
κόντρα στο «επιλεκτικά ανίκανο» κράτος που πλέον έχουμε μάθει καλά ότι τα έργα που αφορούν τις 
λαϊκές ανάγκες προσπαθεί με διάφορες αφορμές να τα μπλοκάρει ενώ με φαστ-τρακ διαδικασίες τρέχουν 
όλα εκείνα που εξυπηρετούν την κερδοφορία των ομίλων, αλλά και κόντρα σε όποια ατομικά συμφέροντα 
θέλουν να μείνει το Σκοπευτήριο στο σκοτάδι. 
 
Ως Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής δηλώνουμε ότι το έργο ανάπλασης του 
Σκοπευτηρίου αποτελεί ανάσα για μας και τα παιδιά μας! Σήμερα που μπορεί να μην ματώνει στην 
κυριολεξία ο λαός μας από τους πολέμους που διεξάγονται αλλά ματώνει η τσέπη μας από τις συνέπειες 
του δεν μπορούμε να κάνουμε βήμα πίσω από την προάσπιση έργων που ακουμπάνε στην ανάγκη 
πολιτισμού, αθλητισμού και ανάδειξης της ιστορίας της περιοχής μας, της Καισαριανής. 
 
Ανυπομονούμε να προχωρήσει: 
 

 η αναβάθμιση του παλιού κτιρίου «Χάραμα», που ρημάζει εδώ και χρόνια, και να λειτουργήσει ως 
Πολιτιστικό Κέντρο για τη λαϊκή μουσική και το χορό, για εκδηλώσεις και παραστάσεις με την 
δημιουργία επιτέλους ενός θεάτρου και να μην στοιβαζόμαστε στην αίθουσα του δημαρχείου για 
να παρακολουθήσουμε τις γιορτές των παιδιών μας! 

 η μετατροπή του χωμάτινου γηπέδου ποδοσφαίρου (Κ3) σε γήπεδο μίνι στίβου, η εγκατάσταση 
οργάνων καλλισθενικής γυμναστικής και να μην αναγκαζόμαστε να τρέχουμε σε διπλανούς δήμους 
για στίβο! 

 
Ο πολιτισμός, ο αθλητισμός αποτελούν σκαλοπάτι ή κρίκο για να ομορφύνουμε τη ζωή μας αλλά και τη 
ζωή γύρω μας, όταν την μαυρίζει ο πόλεμος. 
 
Η δημιουργία στον χώρο των πρώην γραφείων της Σκοπευτικής Εταιρείας αίθουσας αφιερωμένη στους 
200 εκτελεσμένους κομμουνιστές την Πρωτομαγιά του 1944 ενισχύει ακόμη περισσότερο την επιθυμία 
μας να ολοκληρωθεί το έργο  της ανάπλασης του Σκοπευτηρίου. 
 
Θεωρούμε τιμή και χρέος μας να κρατήσουμε ζωντανή την ιστορία του τόπου που ζούμε και 
μεγαλώνουμε τα παιδιά μας, την ιστορία των 200 κομμουνιστών, των χιλιάδων πατριωτών που 
εκτελέστηκαν στο Θυσιαστήριο της Λευτεριάς, των χιλιάδων Μικρασιατών που οι αγώνες τους για μια 
κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση διδάσκει και εμπνέει σήμερα που κυριαρχεί ο ατομισμός και το τίποτα δεν 
γίνεται! 
 

http://www.goneiskaisarianis.gr/


 

Καλούμε όλους τους Συλλόγους Γονέων και κάθε μαζικό φορέα της πόλης, σε συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας στις 12 Μάη στις 9:00 στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών ( Λουϊζης Ριανκούρ 
85 - 87 ) κατά την εκδίκαση της αίτησης ακύρωσης της άδειας του Σκοπευτηρίου για να 
απαιτήσουμε το έργο να προχωρήσει και να ολοκληρωθεί χωρίς άλλα εμπόδια! 
 

 

 

Για το Δ.Σ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής 
 
 

   Η Πρόεδρος                                            Η Γραμματέας 
           Χρηστοφή Ελευθερία                                 Τσουμάνη Δήμητρα 

 


